



外卖小哥喝到热乎乎的姜茶。

八旬老人乘车时晕倒 司机乘客举动超暖心

12月20日上午,一辆由镇海招宝山开往澥浦十七房站的375路公交车上,发生惊险又感人一幕。一位八旬老人突然晕倒在公交车上,昏迷不醒。紧急情况下,车上的乘客和司机自觉组成“营救小组”,为老人赢得了宝贵的救援时间,最终使其转危为安。

当天早上9点45分左右,宁波市公交集团镇海公司驾驶员邱红驾驶375路从镇海招宝山站出发,朝着澥浦十七房站方向驶去。

当车辆途经贵驷憩桥附近时,安静的车厢里突然传来一阵响声,“司机,快停车!有人晕倒了!”邱红一听,连忙打起了双闪,将车靠边停下。

只见车厢里,一位80多岁的老人,紧闭双眼,瘫倒在靠近后车门的座位上。邱红见状,立即上前搀扶住老人,旁边穿红色衣服的大妈帮忙按住老人的人中穴,然而老人还是没有知觉。这时,其他几名热心乘客一同围了过来,帮助照顾晕倒的老人,一位乘客用手机拨打了120急救电话。

眼看情况紧急,邱红连忙打电话向公司领导说明情况,并转头对乘客们说:“车上有人昏迷,情况危急,我们要先将病人送到医院,请大家理解。”话音刚落,车厢内就传出“救人要紧!”的响亮回应,没有一个乘客提出反对意见。于是,在大家的一起努力下,车子很快开到了宁波市第七医院。

“这种情况我也是第一次遇到,但平时公司安全应急教育较多,当听到有乘客说有人晕倒时,我第一时间想到的就是,先将车辆安全的停靠在路边,然后立即查看乘客情况,并让周围保持通风。当时,车上的乘客也出了不少力,其中两人还和我一起将老人送到了医院。”在将晕倒老人送医过程中,车上的乘客纷纷夸赞邱红的救人文举,邱红却说:“这其实是我的本职工作,是我分内的事。” 记者 余若凡 通讯员 董美巧



司机和乘客将老人送到医院。视频截图

为幸福加点料 30多个商铺 为外卖小哥送温暖

“最近天冷了,早上喝碗姜茶很舒服”“上次送水饺,这次送姜茶,总有不同的惊喜”……

冬至过后,天气越来越冷。这几天,每天一早,北仑区柴桥街道万景山社区党群服务中心和辖区一家爱心餐饮店,同步开启鸡蛋、姜茶派送服务。

社区里,社工们准备好鸡蛋、姜茶等食材后,待辖区外卖小哥开早会时送去。爱心餐饮店里,厨房灶头火力全开,待鸡蛋、姜茶新鲜出炉,派发给过往的外卖小哥。

连日来,一场暖冬行动在万景山社区面向新就业群体展开。除了派发鸡蛋、姜茶,许多商铺还利用自有资源,积极参与。

前期,社区通过工会微信群发布暖冬行动招募令,陆续有30多家商铺响应。“万景山社区工会是今年9月份刚成立的,辖区30多家商铺都加入到我们这个大家庭,在成立之初大家就表示以后有公益活动,希望可以一起参与。这次活动所用的鸡蛋、姜茶,就是辖区一家餐饮店提供的。”万景山社区党总支书记楼妍伶介绍,30多家商铺的加入,为整个辖区营造了温暖的氛围。有的商家为新就业群体提供热水、充电、休息等服务,有的商家在餐饮方面有折扣优惠,有的推拿店提供体验服

务,有的修车店为外卖小哥低价甚至免费维修电动自行车。

刘东是一名党员,在辖区开了一家养生馆。看到招募令后他当即回家和妻子商量,打包了一批防冻疮的护手霜和中草药艾草泡脚包,次日就送到了社区。前几天,社区成了“爱心暂管站”,陆陆续续收到商家、居民送来的爱心物资,有来自巧玲姐妹共富工坊出品的手工围脖,有来自北仑民建六支部提供的保温杯、护膝、毛巾、祝福春联等……这些物资全都打包装袋,送给了外卖小哥。

“大家对我们是真的好,很贴心,谢谢!”美团站点负责人苏纪委代表外卖小哥向社区表达感谢。

据悉,暖冬行动还在持续中,爱心商家、热心市民还在继续送物资、送服务。“整个社会都在关心外卖小哥,我就觉得自己也是可以为他们做一点小事的。”一家小吃店的老板言语间朴实又真诚。

记者 陈烨 通讯员 叶晶晶 林梦

地址:宁波国际会展中心 B3-25展位

时间:12月27日-30日



Nbdg 宁波牛奶集团 农业产业化国家重点龙头企业

涌优 YOYOU

农博会大促销(仅限展会现场)

限量供应

购买以下任意一箱利乐砖常温奶送一箱利乐枕纯牛奶



42元



42元



38元



38元



送

利乐枕纯牛奶 200ml x 10包

现场特价鲜奶

260C 2.0% 4.0元/盒 2.0% 4.0元/盒 1.0% 4.0元/盒 1.0% 3.0元/杯 2.0% 3.0元/杯

咨询/订奶热线: 0574-87501717